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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan                   : TK Tunas Rimba 3 Monggot 

Kelas / Semester                      : B / I 

Tema                                        : Binatang  

Sub Tema / Sub-Sub Tema      : Binatang Air / Ikan 

KI-KD                                      : 1.1, 1.2, 2.5, 2.10, 3.3-4.3, 3.8-4.8, 3.12-4.12, 3.15-4.15 

Alat dan Bahan                        : Buku Gambar, Pensil, Krayon 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

1. Anak mempercayai Tuhan melalui ciptaanNya ( NAM 1.1, 1.2 ) 

2. Anak mampu menyebutkan binatang yang hidup di air ( Kogitif 3.8-4.8 ) 

3. Anak mampu mengucap salam dengan baik ( Sosem 2.10 ) 

4. Anak berani mengungkapkan pendapat ( Sosem 2.5 ) 

5. Anak mampu menggerakan tubuh dengan terampil ( FM 3.3-4.3 ) 

6. Anak mengenal keaksaraan awal dengan mencontoh tulisan ikan ( Bahasa 3.12-4.12 ) 

7. Anak dapat menyajikan karyanya dalam bentuk gambar ( Seni 3.15-4.15 ) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

1. Kegiatan Awal 

 

- Berdoa 

- Mengucap Salam 

- Absensi 

- Menyebut tentang binatang yang hidup di air 

- Bergerak menirukan jalannya ikan 

 

2. Kegiatan Inti 

 

- Menyebutkan macam-macam ikan 

- Menggambar ikan 

- Mencontoh tulisan ikan 

 

3. Kegiatan Penutup 

 

- Menanyakan perasaan anak selama kegiatan main 

- Mengulas kegiatan yang sudah dilaksanakan 

- Menginformasikan kegiatan esok hari 

- Berdoa  

- Mengucap Salam 

- Pulang  

 

 

 

 

 



C. PENILAIAN 

 

1. Indikator Penilaian 

 

Aspek Pengembangan Kompetensi 

Dasar 

Indikator 

Nilai Agama dan Moral 1.1, 1.2 Menyebut nama Tuhan sebagai penciptanya 

Menyayangi sesama makhluk ciptaan Tuhan 

Sosial Emosional 2.5, 2.10 Berani mengungkapkan Pendapat 

Mengucap salam dengan baik 

Fisik Motorik 3.3 – 4.3 Menggerakan tubuh dengan terampil 

Kognitif 3.8 – 4.8 Menyebut binatang yang hidup di air 

Bahasa 3.12 – 4.12 Mengenal keaksaraan awal dengan 

mencontoh tulisan 

Seni 3.15 – 4.15 Membuat karya seni dengan menggambar 

 

2. Teknik Penilaian 

 

- Observasi 

- Hasil Karya 
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